

2010年4月23日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 塚本 隆史
本社所在地 東京都千代田区丸の内二丁目5番1号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 決算短信」等の訂正について

平成21年5月15日に開示いたしました「平成21年3月期 決算短信」、「平成20年度 決算説明資料<概要>」及び同日に開示し平成21年12月25日に訂正を実施いたしました「平成20年度 決算説明資料」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

(別紙)

○訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成21年3月期 決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 平成21年3月期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 21年3月期	<u>10.55%</u>	<u>10.53%</u>
1-6	1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析	(前略) 当年度末のバーゼルⅡ自己資本 比率(第一基準)は、 <u>10.55%</u> (速 報値)となりました。	(前略) 当年度末のバーゼルⅡ自己資本 比率(第一基準)は、 <u>10.53%</u> (速報 値)となりました。
1-6	同上 表中 バーゼルⅡ 20年度末	<u>10.55%</u>	<u>10.53%</u>

【平成20年度決算説明資料(概要)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	Ⅱ. 財務健全性 表中 自己資本比率(連結) 平成20年度末実績	<u>10.55%</u>	<u>10.53%</u>
	前年度末比	<u>△1.15%</u>	<u>△1.17%</u>
2-3	同上 表中 自己資本 平成20年度末実績	<u>62,269</u>	<u>62,236</u>
	前年度末比	<u>△14,813</u>	<u>△14,846</u>
2-3	同上 表中 Tier1比率 平成20年度末実績	<u>6.38%</u>	<u>6.37%</u>
	前年度末比	<u>△1.02%</u>	<u>△1.03%</u>
2-3	同上 表中 Tier1 平成20年度末実績	<u>37,663</u>	<u>37,650</u>
	前年度末比	<u>△11,138</u>	<u>△11,151</u>

【平成20年度決算説明資料】

3-19頁 I. 決算の概況

9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%、億円)

	21年3月末 (速報値)			20年9月末	20年3月末
		20年9月末比	20年3月末比		
(1) 自己資本比率	10.55	△ 0.90	△ 1.15	11.45	11.70
T i e r I 比率	6.38	△ 0.98	△ 1.02	7.36	7.40
(2) T i e r I	37,663	△ 9,807	△ 11,138	47,470	48,801
その他	△ 626	△ 207	36	△ 419	△ 662
(3) T i e r II	28,799	△ 915	△ 3,419	29,714	32,218
(うち自己資本への算入額)	27,938	△ 1,776	△ 4,279	29,714	32,218
(4) 控除項目	3,332	△ 40	△ 604	3,373	3,936
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	62,269	△ 11,542	△ 14,813	73,812	77,083
(6) リスク・アセット	589,839	△ 54,809	△ 68,889	644,648	658,728
信用リスク・アセットの額	541,593	△ 49,772	△ 60,245	591,366	601,838
資産(オン・バランス)項目	435,616	△ 51,282	△ 54,264	486,898	489,880
オフ・バランス取引項目	105,977	1,509	△ 5,980	104,467	111,958

(訂正後)

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>

第一基準

(%、億円)

	21年3月末 (速報値)			20年9月末	20年3月末
		20年9月末比	20年3月末比		
(1) 自己資本比率	10.53	△ 0.92	△ 1.17	11.45	11.70
T i e r I 比率	6.37	△ 0.99	△ 1.03	7.36	7.40
(2) T i e r I	37,650	△ 9,820	△ 11,151	47,470	48,801
その他	△ 639	△ 220	22	△ 419	△ 662
(3) T i e r II	28,799	△ 915	△ 3,419	29,714	32,218
(うち自己資本への算入額)	27,931	△ 1,782	△ 4,286	29,714	32,218
(4) 控除項目	3,345	△ 27	△ 591	3,373	3,936
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	62,236	△ 11,575	△ 14,846	73,812	77,083
(6) リスク・アセット	590,562	△ 54,086	△ 68,166	644,648	658,728
信用リスク・アセットの額	542,316	△ 49,049	△ 59,522	591,366	601,838
資産(オン・バランス)項目	436,293	△ 50,604	△ 53,587	486,898	489,880
オフ・バランス取引項目	106,023	1,555	△ 5,934	104,467	111,958

【平成20年度決算説明資料】

3-20頁 I. 決算の概況

9. 連結自己資本比率

(訂正前)

【連結】

(%、億円)

<みずほ銀行>

国内基準

	21年3月末 (速報値)			20年9月末	20年3月末
	20年9月末比	20年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.78	0.20	△ 0.19	11.58	11.97
T i e r I 比率	6.66	△ 0.13	△ 0.62	6.79	7.28
(2) T i e r I	16,969	△ 1,688	△ 3,354	18,658	20,324
(中略)					
(4) 控 除 項 目	768	153	54	615	713
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	30,027	△ 1,811	△ 3,368	31,838	33,396
(6) リスク・アセット	254,783	△ 20,005	△ 24,104	274,789	278,888

<みずほ信託銀行>

国際統一基準

(1) 自己資本比率	13.37	0.45	△ 2.50	12.92	15.87
T i e r I 比率	8.21	0.32	△ 1.95	7.89	10.16
(2) T i e r I	2,513	△ 506	△ 1,234	3,019	3,748
(3) T i e r II	1,630	△ 353	△ 555	1,984	2,186
(4) 控 除 項 目	51	△ 10	△ 30	62	82
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,092	△ 849	△ 1,759	4,942	5,852
(6) リスク・アセット	30,600	△ 7,638	△ 6,273	38,239	36,873

(参考)

<みずほ銀行>

国際統一基準

(2) T i e r I	15,087	△ 3,571	△ 5,236	18,658	20,324
(3) T i e r II	13,014	△ 781	△ 771	13,796	13,786
(4) 控 除 項 目	744	128	29	615	714
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	27,357	△ 4,481	△ 6,038	31,838	33,396
(6) リスク・アセット	258,915	△ 17,591	△ 22,219	276,506	281,134

(訂正後)

【連結】

(%、億円)

<みずほ銀行>

国内基準

	21年3月末 (速報値)			20年9月末	20年3月末
	20年9月末比	20年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.77	0.19	△ 0.20	11.58	11.97
T i e r I 比率	6.65	△ 0.14	△ 0.63	6.79	7.28
(2) T i e r I	16,965	△ 1,692	△ 3,358	18,658	20,324
(中略)					
(4) 控 除 項 目	773	157	59	615	713
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	30,018	△ 1,820	△ 3,377	31,838	33,396
(6) リスク・アセット	254,979	△ 19,809	△ 23,909	274,789	278,888

<みずほ信託銀行>

国際統一基準

(1) 自己資本比率	13.32	0.40	△ 2.55	12.92	15.87
T i e r I 比率	8.18	0.29	△ 1.98	7.89	10.16
(2) T i e r I	2,509	△ 510	△ 1,238	3,019	3,748
(3) T i e r II	1,628	△ 356	△ 557	1,984	2,186
(4) 控 除 項 目	55	△ 6	△ 26	62	82
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,082	△ 859	△ 1,769	4,942	5,852
(6) リスク・アセット	30,642	△ 7,596	△ 6,231	38,239	36,873

(参考)

<みずほ銀行>

国際統一基準

(2) T i e r I	15,082	△ 3,575	△ 5,241	18,658	20,324
(3) T i e r II	13,012	△ 784	△ 774	13,796	13,786
(4) 控 除 項 目	748	132	34	615	714
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	27,346	△ 4,492	△ 6,049	31,838	33,396
(6) リスク・アセット	258,859	△ 17,646	△ 22,275	276,506	281,134

【平成20年度決算説明資料】

3-38頁 Ⅲ. 税効果関係

1. 繰延税金資産等の推移

(訂正前)

【連結】

(億円)

(参考)	21年3月末		20年9月末	20年3月末	
	20年9月末比	20年3月末比			
Tier I (B)	37,663	△ 9,807	△ 11,138	47,470	48,801

【単体】

(億円)

<みずほ銀行>

(参考)	21年3月末		20年9月末	20年3月末	
	20年9月末比	20年3月末比			
Tier I (D)	16,454	△ 1,507	△ 2,417	17,961	18,871

<みずほ信託銀行>

(参考)

Tier I (D)	2,479	△ 454	△ 1,180	2,933	3,660
------------	-------	-------	---------	-------	-------

<3行合算>

(参考)

Tier I (D)	37,560	△ 9,746	△ 10,030	47,306	47,591
------------	--------	---------	----------	--------	--------

(訂正後)

【連結】

(億円)

(参考)	21年3月末		20年9月末	20年3月末	
	20年9月末比	20年3月末比			
Tier I (B)	37,650	△ 9,820	△ 11,151	47,470	48,801

【単体】

(億円)

<みずほ銀行>

(参考)	21年3月末		20年9月末	20年3月末	
	20年9月末比	20年3月末比			
Tier I (D)	16,449	△ 1,511	△ 2,422	17,961	18,871

<みずほ信託銀行>

(参考)

Tier I (D)	2,474	△ 459	△ 1,185	2,933	3,660
------------	-------	-------	---------	-------	-------

<3行合算>

(参考)

Tier I (D)	37,551	△ 9,755	△ 10,040	47,306	47,591
------------	--------	---------	----------	--------	--------